

**MODERNÍ MUZEUM**

čtěte na str. 2

**KONEC HAZARDU**

čtěte na str. 3

**OPILÍ CYKLISTÉ**

čtěte na str. 5

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 18 středa 11. května 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Jarní sraz Velorexů

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Blansko zrušilo páteční trhy na nám. Republiky

**BLANSKO** - Kvůli klesajícímu zájmu stánkařů a ztrátovosti se blanenský radní rozhodli ukončit pravidelné páteční trhy.

**ČTĚTE NA STRANĚ 5**



### You Dream We Run se koná už počtvrté

**BLANSKO** - Rozhovor s Romanem Jančičarem o charitativní čtyřadvacetihodinové štafetě v Blansku.

**ČTĚTE NA STRANÁCH 8 A 9**



Foto Jaroslav Oldřich

ISSN 1802-3509



18



9 771802 350006

## Spočítali náklady na zimní údržbu

**BOSKOVICE** - Boskovičtí radní se zabývali vyhodnocením zimní údržby. Tu na chodnicích a místních komunikacích podle schváleného plánu zajišťovala firma SITA CZ od loňského listopadu do konce letošního března.

„Na udržení sjízdnosti a schůdnosti bylo použito 92 tun inertních posypových materiálů a téměř 40 tun posypové soli. Celkové náklady byly bezmála 700 tisíc korun, což je zhruba stejná částka jako v předchozím období,“ upřesnila boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Teď ve městě probíhá blokové čištění komunikací po zimní údržbě. Aktuální informace lidé najdou na webu města. **(moj)**

## Řidič boural pod vlivem alkoholu

**LUDÍKOV** - Bez zranění nakopec vyvázl dvaadvacetiletý muž za volantem osobního automobilu Škoda Felicia z nehody, která se stala ve středu v podvečer v Ludíkově. Řidič projížděl obcí ve směru od Boskovic a v levotočivé zatáčce dostal na mokré vozovce smyk. Jeho auto pak vjelo do příkopu, kde se otočilo na střechu.

„Řidič našťastí zůstal nezraněn. O příčině havárie měli vyšetřující dopravní policisté brzy jasno. Zvláště, když u řidiče zjistili v dechu 0,42 promile alkoholu. Policisté šoferovi zadrželi řidičský průkaz. Ten nyní musí počítat s tučnou pokutou, ztrátou bodů a zákazem řízení,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Ve Vanovicích zloděj vykradl obchod

**VANOVICE** - Škodu více než osmdesát tisíc korun způsobil zatím neznámý zloděj, který se vloupal do prodejny potravin ve Vanovicích. V zadním traktu objektu nejprve poničil dveře, a tím se dostal do skladu.

„Ten stejně jako přílehlou prodejnu prohledal a odcizil cigarety, alkohol a uzeniny. Našel také ve zdi zabudovaný trezor, který poničil a sebral z něj zajímavou finanční hotovost,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

# Muzeum Blanenska chce být moderní a pro všechny

**BLANSKO** - Čtvrt roku po převodu blanenského muzea pod krajského zřizovatele má jeho vedení jasnou představu o budoucí podobě. Nová expozice, modernizované webové stránky s online rezervací, interaktivní místnosti. Jedním z hlavních cílů je muzeum pro všechny, včetně rodin s malými dětmi.

V rámci jedné prohlídkové trasy se nyní v muzeu nachází devět stálých expozic. Vznikne nová expozice s názvem Cesta do pravěku. Nyní se zpracovává projektová dokumentace. Obsahovou náplní bude zpracování železa od období Keltů až do doby kamenné.

„Návštěvníci budou expozici absolvovat od nejnovějšího období až do nejstaršího. Budou zde zmíněni důležití badatelé a expozice má mapovat nejstarší historii Blanska,“ uvedla ředitelka muzea Pavlína Komínková. Předpokládáné dokončení je v roce 2017.

Muzeum by mělo fungovat tak, aby návštěvníky bavilo, proto se vytvoří interaktivní místnosti s dotykovými prvky a archeologickým pískovištěm. Změní se i webové stránky. Od prvního června dostanou moderní design a jednotlivci i školy si budou moci přes rezervační formulář objednat termín prohlídky muzea.

Byly zavedeny elektronické vstu-



Muzeum Blanenska.

Foto Michal Zábaj

penky a elektronická evidence návštěvníků. Mateřské školy mají vstup do muzea zdarma a základní školy mohou zaplatit tisíc korun na rok a získají tak neomezenou možnost návštěv. „Školy jsou u nás vítány a mají velice zvýhodněné vstupné. Evidujeme nákup hromadných vstupenek ve větší míře, než tomu bylo předtím, protože školy o tom dříve zřejmě málo věděly. Nyní si vstupenky pořizují i v průběhu roku,“ uvedla ředitelka muzea.

V muzeu se nachází také badatelská knihovna, která obsahuje více než sedm tisíc knih a je přístupná

veřejnosti. Není možné si půjčovat knihy absenčně, ale knihovnu lze využít k badatelské činnosti a ke kopírování z knih. „Je tam spousta knížek týkajících se historie regionu,“ upozornila Komínková.

Kulturní akce v zámeckém areálu, na které jsou v průběhu roku lidé zvyklí, zůstávají na programu i nadále. Nebudou chybět ani koncerty různých hudebních žánrů. V nejbližší době se uskuteční 20. května Pohádková muzejní noc s divadelním představením pro děti O hloupém Honzovi. Po zámku návštěvníky provedou pohádkové bytosti. **Marie Hasoňová**

## Galerie Jonáš vystavuje olejomalby Petra Bernarda

**BLANSKO** - Blanenská Galerie Jonáš hostí novou výstavu. Své ole-

jomalby v jejích prostorách představuje výtvarník Petr Bernard.

Expozice nazvaná Apokryfy bude k vidění do konce května.

Petr Bernard pochází z regionu Česko-saského Švýcarska. Základní výtvarné vzdělání získal v Děčíně u akademického malíře Břetislava Kmenta.

Školní léta postupně trávil na kouzelném záměčku u Klatov, na Hané v Prostějově a v Brně.

„Inspirací mu zůstává krajina Čech a Moravy se svou neuchopitelnou, ale jedinečnou poetičností. Díky její malebnosti nachází stále nové a nové podněty,“ uvedl majitel blanenské Galerie Jonáš Pavel Svoboda.

Galerie Jonáš sídlí v Centru Ježek ve Smetanově ulici v Blansku. Otevřeno má v úterý a ve čtvrtek od 9:00 do 12:30 hodin a od 13:30 do 17:00 hodin. Vstup je zdarma.

**(moj), foto Ladislav Král**



## V městysu řádl zloděj

**SLOUP** - Dva rodinné domy během jedné noci vykradl zatím neznámý pachatel ve Sloupu. Nejprve se vloupal do obydlí dvaapadesátiletého majitele. Přešel plot a ze zahradního domku, u kterého poničil vstupní dveře, ukradl motorovou pilu. Pak se zřejmě tentýž zloděj vydal do stavení sedmapadesátiletého majitele.

„Na pozemek se dostal po poničení zahradní branky. Do domu musel rovněž za použití násilí, když poničil balkónové dveře. Dům prohlédl a z ložnice odcizil šperky. Škoda je skoro padesát tisíc korun,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

# Boskovice budou bez hazardu až v roce 2019

**BOSKOVICE** - Hazard z Boskovic definitivně zmizí zřejmě až za tři roky. Od letošního roku ho sice zakazuje vyhláška, provozovatelé části přístrojů ale stále mají platná povolení od ministerstva financí.

Klasické automaty povolovalo město. To už od prvního ledna ale zakazuje vyhláška. Povolení pro terminály vydává ministerstvo financí. Než z Boskovic zmizí tyto přístroje ještě nějaký čas potrvá. Platnost vydaných povolení pro poslední ter-

minály skončí v září v roce 2019.

„Bohužel, můžeme ovlivnit jenom to, co povoluje město. Co povoluje ministerstvo financí, do toho nemůžeme zasahovat,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

S koncem hazardu Boskovice přijdou o deset milionů korun, které každoročně do rozpočtu přitekly. Tento výpadek se ale podle starostky nebude těžké nahradit.

„Městu končí závazek úvěru, takže nepředpokládáme, že by tato

částka měla v rozpočtu chybět,“ podotkla starostka.

Při dubnové kontrole strážníci městské policie zjistili, že v devíti ulicích v Boskovicích se nacházelo jedenáct provozoven s výherními hracími přístroji a jinými technickými hracími zařízeními. V nich bylo umístěno sto dvacet šest přístrojů. Ke konci minulého roku přitom bylo provozoven o pět více a automatů o dvaatřicet více.

Michal Záboj

## Výstava ukazuje prezidenta Václava Havla na návštěvě zemí Jižní Ameriky

**BOSKOVICE** - Návštěvníci Galerie Otakara Kubína v Boskovicích si mohou prohlédnout fotografie z cesty prezidenta Václava Havla po Jižní Americe. Svou kolekci snímků z prezidentské návštěvy tam představuje fotograf Pavel Šmíd.

Fotografie vznikly během cesty Václava Havla po zemích jihoamerického kontinentu v roce 1996. Fotografická esej Pavla Šmída nese název Buenos días, Sr. Presidente, Bom dia, Sr. Presidente. Výstava potrvá do neděle 29. května.

Pavel Šmíd se narodil 25. ledna 1952 v Pardubicích. Po absolvování Střední všeobecně vzdělávací školy začal studovat Pedagogickou fakultu v Hradci Králové, odkud byl ovšem z politických důvodů těsně před

státnicemi vyloučen. Až do prosince 1989 vykonával různé dělnické a technické profese a teprve v roce 1990 mu bylo umožněno přerušena studia dokončit. V letech 1993–2009 byl vydavatelem a šéfredaktorem revue České republiky Welcome to the Heart of Europe. Dnes pracuje jako kurátor v Galerii města Pardubic.

Galerii Otakara Kubína založili manželé Bařínkovi v roce 1996 v renesančních prostorách boskovické radnice, letos tedy oslaví 20 let svého trvání. Od založení se v galerii konala již téměř stovka autorských výstav, kromě toho se zde pořádají i pravidelná setkání s významným brněnským muzikologem Milošem Štědrným, komorní koncerty, besedy a další kulturní pořady. (moj)



Prezident Václav Havel na návštěvě Jižní Ameriky.

Foto Pavel Šmíd

## Přístavba boskovické školky se zatím odkládá, město stále čeká na dotaci

**BOSKOVICE** - Zda se nakonec bude rozšiřovat boskovická mateřská škola, bude jasno zhruba do půl roku. Radnice se dozví, jestli dostane dotaci. Bez ní se přístavba objektu v Bílkově ulici zřejmě budovat nebude.

Město chce rozšířit kapacitu mateřské školy o 56 míst. Jedna ze dvou nových tříd má přitom být vyhrazena pro děti mladší tří let. Vybudování přístavby v Bílkově ulici se odhaduje na šestadvacet milionů korun.

Boskovičtí se prvně ucházeli o peníze na stavbu na ministerstvu školství. Tam ale neuspěli. V dubnu



se pak obrátili se žádostí o dotaci na ministerstvo pro místní rozvoj.

„Jestli dotaci dostaneme, se dozvíme na přelomu letošního října a listopadu. Pokud uspějeme, stavba by nejspíš začala ještě na konci roku s ukončením na jaře roku 2018,“ upřesnila boskovická starostka Hana Nedomová.

Mateřskou školu Boskovice tvoří tři někdejší samostatné mateřinky, nyní odloučená pracoviště v Lidické, Bílkově a v ulici Na Dolech. V osmnácti třídách nabízí místa pro čtyři sta patnáct dětí předškolního věku. (moj)

Vizualizace Město Boskovice

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám vitrínu s osvětlením**, policový díl LACK, konferenční stůlek SVALSTA, vše IKEA, březová dýha. Dále komodu, zakázková výroba. Foto zašlu mailem.

Tel.: 723 486 026

**Koupím pšenici**, ječmen, tritikále.

Tel.: 723 830 686

**Koupím garáž** v Blansku, bez účasti RK.

Tel.: 723 830 686

**Koupím byt** v Blansku 1+1 nebo 2+1, v centru.

Tel.: 723 830 686

**Mladá rodina koupí** za příznivou cenu použité hračky, knihy, případně tříkolku a odrážedlo pro 18 měs. chlapečka a také hračky pro starší věk.

Tel.: 732 88 10 44, e-mail: pevna.z@email.cz

Firma MJM LITOVEL a. s., středisko Skalice nad Svitavou 169,

### přijme zaměstnance pro obsluhu posklizňové linky

s nástupem 1. 6. 2016 na plný úvazek.

Bližší informace podá vedoucí střediska

Ing. Hájek, mobil 606 022 008

nebo emailem hajek@mjm.cz.

Městys Černá Hora se sídlem nám. Míru 50,

679 21 Černá Hora hledá

referenta (referentku) stavebního úřadu Úřadu

městysse Černá Hora

Podrobné informace naleznou zájemci

ve veřejné výzvě na úřední desce

na [www.cernahora.eu](http://www.cernahora.eu).

Písemnou přihlášku je třeba doručit nejpozději do 16.5.2016.

## NEMOVITOSTI INZERCE:

\* **Koupíme chalupu na Blanensku.**

Tel.: 720 519 375

\* **Koupím byt na investici.**

Tel.: 728 996 814

\* **Zajištění manželé koupí RD do**

**3 mil.**

Tel.: 721 466 406

\* **Koupím chatu/zahradu.**

Tel.: 732 755 904



**“U VYDRY”**  
POD HRÁZÍ ŠMELCOVNA, BOSKOVICE



MAKRELY NA ŠPEJLI • BŮČEK Z UDÍRNY • STEAKY • KLOBÁSY  
NAKLÁDANÉ SÝRY • UTOPENCI

MOŽNOST OBJEDNÁVEK MAKREL NA TEL.: 777 111 522  
S OSOBNÍM ODBĚREM

HOUPAČKY • ODRÁŽEDLA • DĚTSKÉ PÍSKOVIŠTĚ  
NAROZENINOVÉ A RODINNÉ OSLAVY

PRO DĚTI NA JEJICH OSLAVÁCH SKÁKACÍ HRAD 3 HOD ZDARMA

KVĚTEN OD 14.5. SO-NE: 14.00 - 22.00 DLE PŘÍZNIVÉHO POČASÍ!  
ČERVEN: PO-ČT: ZAVŘENO / PÁ: 17.00 - 22.00 / SO-NE: 14.00 - 22.00  
ČERVENEC, SRPEN: PO-PÁ: 16.30 - 22.00 / SO-NE: 14.00 - 22.00

U VYDRY POD HRÁZÍ [www.skakaci-hrady.cz](http://www.skakaci-hrady.cz)

Soukromá  
řádková inzerce  
je ZDARMA  
s výjimkou  
inzerátů realitního  
charakteru.

Znění inzerátů  
a počet opakování  
posílajte na e-mail  
[radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

INZERCE:

telefon:

774 408 399

e-mail

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)



**SUMMER DANCE 2016**

MEZINÁRODNÍ TANEČNÍ SOUTĚŽ

**21. 5. 2016**

**BOSKOVICE**

ZIMNÍ STADION

7:30 - 20:00 MINI DĚTI / DĚTI / JUNIOŘI / DOSPĚLÍ / SENIOŘI

SKUPINOVÉ FORMACE • SÓLA • DUA

STREET DANCE / SHOW DANCE / DISCO DANCE

PLESOVKY / PARKETOVKY / MAŽORETKY / AEROBIK

BOSKOVICKÁ TELEVIZE  
VSTUPNÉ: DOSPĚLÍ 80,- Kč DĚTI 60,- Kč

MVDR. Zdešek Wetter  
starosta města Kunštát

KOLPING  
předseda KŘ Stanislav Alois Havella

Bc. Hana Nedomová  
starostka města Boskovic

Ing. Jaromíra Vitková  
1. místostarostka města Boskovic

ODJ KLIMIX  
TISKÁRNA  
www.natiskneme.cz

GARKO  
www.garko.cz

BAMI  
bTV

PEKÁRNA KUNŠTÁT  
KLIENKANG.CZ

SPORTOVNÍ AREÁL  
ČERVENÁ ZAHRADA  
BLANENSKÝ

ZRCADLO  
BLANENSKÁ A BOSKOVICKÁ

FACE

BLANENSKÝ  
deník.cz

# Blansko zrušilo páteční trhy, zůstanou jen čtvrteční farmářské

**BLANSKO** - Páteční trhy na náměstí Republiky v Blansku končí. Vedení města se rozhodlo pravidelné prodejní akce zrušit kvůli klesajícímu zájmu stánkařů a kvůli jejich ztrátovosti.

Rok od roku ubývalo prodejců, kteří ve stáncích na náměstí Republiky nabízeli zboží. Akce se tak stávala ztrátovou. Městská firma Služby Blansko, která trhy pořádala, to vypočetla na 175 tisíc korun za rok.

„Navíc, doba je dnes jiná. Trhy měly opodstatnění v devadesátých letech. V současné době už městu nedělají dobrý image,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS) s tím, že i kvůli tomu se radní rozhodli páteční trhy zrušit.

Na náměstí Republiky v Blansku tak zůstanou jen pravidelné čtvrteční farmářské trhy. Trhovci ale i tak nepřijdou o možnost prodávat v centru.

„Není žádný problém na radnici požádat o zábor veřejného prostranství. Nabízí se třeba prostor před bývalou hasičkou, kde jsou v letních měsících stánkaři se zeleninou,“ podotkl Crha.

Podobný problém s klesající oblibou trhů nedávno řešili také v Boskovicích. Stánky nejprve město z parkoviště u Zlaté růže přesunulo na parkoviště v Hradní ulici a nakonec kvůli nezájmu prodejců úplně zrušilo. Loni na podzim pak radnice trhy znovu vrátila ke Zlaté růži.

Michal Zábaj



Farmářské trhy v Blansku.

Foto Michal Zábaj

## Cyklistka dva dny popíjela, potom vjela do příkopu a rozbila si hlavu

**REGION** - Hned tři opilé cyklisty zjistily během víkendu policejní hlídka na silnicích regionu. Nejvíce nadýchal muž v Kunštátu. Nejhůře zase dopadla cyklistka, která v sobotu odpoledne v opilosti havarovala do příkopu.

Šestatřicetiletá žena vjela na rov-

ném úseku mezi obcemi Petrovicemi a Rájec-Jestřebí do příkopu tak nešťastně, že si rozbila hlavu o kámen. Cyklistka neměla přílbou. Ošklivé poranění hlavy ji ošetřili lékaři v nemocnici.

„O příčině pádu cyklistky měli vyšetřující policisté rychle jasno. Ženě

při dechové zkoušce zjistili 2,02 promile alkoholu. Cyklistka přiznala, že popíjela už v pátek večer a v průběhu soboty přidala další dvě piva,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

V sobotu večer pak policisté v Kunštátu zajistili víkendového re-

kordmana. Hlídku zaujal tím, že klíčkoval po silnici.

„Při kontrole devětačtyřicetiletý muž nadýchal 2,46 promile,“ podotkl Malášek s tím, že policisté pak v sobotu před půlnocí kontrolovali ještě jednoho opilého cyklistu v Letovicích s 0,99 promile alkoholu. (moj)

## Výstava mapuje deset let jednotné záchranky

**BLANSKO** - V blanenské nemocnici byla zahájena výstava, která vznikla u příležitosti desetiletého výročí jednotné Zdravotnické záchranné služby v podmínkách Jihomoravského kraje.

Během deseti let došlo k několika významným změnám, které zlepšují péči o pacienty. „Stále větší část pacientů je například směřována cíleně do specializovaných center, což se týká v první řadě lidí, které postihl infarkt myokardu nebo koronární příhoda, lidí s náhlou cévní mozkovou příhodou a pacienti s polytraumaty. Ve srovnání s dobou minulou se tyto pacienti dostávají daleko rychleji do specializované péče, což má nesporně příznivý vliv na jejich prognózu,“ popsal vedoucí lékař Územního oddělení Blansko Petr Hlavinka.

Podle něj je také velkým úspěchem zavedení automatických externích defibrilátorů do terénu a do řad hasičů a policie, kdy příslušníci hasičského sboru i policie významně pomáhá-

jí záchraně života pacientů. „To jsou věci, které jsme si před deseti lety neměli představit, a dnes jsou běžnou realitou,“ podotkl lékař.

Zaměstnanci ZZS jsou rozmístěni v třidvaceti výjezdových základ-

nách po celém Jihomoravském kraji. Územní oddělení Blansko zahrnuje 117 měst a obcí se zhruba 108 tisíci obyvateli. Základny jsou v Blansku, Boskovicích a ve Velkých Opatovicích. V Blansku a Boskovicích působí jedna

výjezdová skupina s lékařem a jedna bez lékaře, ve Velkých Opatovicích je jedna výjezdová skupina bez lékaře.

Jedním z dalších rozdílů podoby záchranné služby před deseti lety a nyní je to, že sanitní auta byla dříve různá, měla různé vybavení a používaly se různé léčebné preparáty. „Dnes je sjednocený vozový park i vybavení sanitek, takže když někdo z Blanska pojedje sanitkou v Brně a sáhne na příslušné místo, na které je zvyklý, najde tam to stejné vybavení,“ sdělil ředitel Zdravotnické záchranné služby JMK Milan Klusák. Podle něj je hlavním problémem zvyšování počtů výjezdů v souvislosti s požadavky pacientů. „Často jde o události, kdy případ není určen pro záchranku,“ poznamenal Klusák. Problémem je také nedostatek lékařů, který je však celorepublikový a vyžaduje spíše systémové změny.

Výstava bude umístěná ve vestibulu do 16. května. (mha)



Výstava v blanenské nemocnici.

Foto Marie Hasoňová

# Budovu školy TGM v Blansku letos čeká výměna oken a dveří

**BLANSKO** - Budova Základní školy Tomáše Garrigua Masaryka v Rodkovského ulici v Blansku letos dostane nová okna a dveře. Úpravy přijdou na asi dva a půl milionu korun a uskuteční se v letních měsících.

V minulosti už město nechalo zateplit a nahradit okna a dveře u tří objektů základních škol – ve Dvorské, Salmově a v Erbenově ulici. Zbývalo upravit školní budovu na Rodkovského ulici.

„U ní se ale budou pouze měnit otvorové prvky. Se zateplením fasády se nepočítá,“ podotkl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Kromě výměny oken a dveří na budově Základní školy TGM město letos ještě plánuje práce ve škole v Erbenově ulici. Za přibližně jeden milion korun tam nechá vyměnit část elektroinstalace.

Text a foto Michal Záboj



**BLANSKO** - Blanenská Lesní školka Lezem lesem pořádá každé úterý mimiklubík pro rodiče s menšími dětmi, které ještě nenavštěvují školku. Minulé setkání probíhalo ve slavnostním duchu. Všichni se vydali za zpěvu ptáků, dětí, fléten a píšťálek ke studánce na Podlesí, aby ji otevřeli po zimním spánku a navázali tak na tradici jarního otevírání studánek. Studánka dostala pampeškový věnec, poslechla si písničky a užila si čištění od napadaného listí. Ted si spokojeně proudí a klokotá ku radosti lesu a všem kolemjdoucím.

Lenka Padělková, foto Veronika Hladíková



**BOSKOVICE** - V neděli 8. května se u památníku osvobození u pošty v Boskovicích uskutečnil slavnostní akt k výročí 71 let od skončení II. světové války. Tradičně se ho účastnili zástupci bojovníků za svobodu, Sokola a Junáka. Hlavní projev přednesla místostarostka Boskovic Jaromíra Vítková (KDU-ČSL). (jo), foto Jaroslav Oldřich

## Blanenští zahrádkáři uspořádali tradiční jarní prodejní výstavu

**BLANSKO** - V pátek a sobotu mohli lidé navštívit jarní výstavu, která se konala v Domě zahrádkářů v Blansku. K vidění byly například kaktusářské skvosty Emila Vašíčka. Návštěvníci mohli nakoupit sazenice zeleniny, balkonové rostliny a další. Svoje práce také vystavily ženy z kroužků MKD a klienti Domova Olga. Prodejní výstava se koná každoročně. „Kromě jarní výstavy pořádáme také výstavu na podzim, kde pak prodáváme různé výpěstky ovoce a zeleniny,“ řekl předseda zahrádkářů Rudolf Kunc. (mha), foto Marie Hasoňová



## Kulířovští se vydali na výšlap s přednáškou

**KULÍŘOV** - V sobotu 30. dubna se v Kulířově uskutečnil tradiční výšlap - letos k pramenům Punkvy.

Autobusem jsme dojeli do Benešova na Pavlův dvůr a odtud jsme pokračovali na nejvyšší vrchol Dražanské vrchoviny Skalky, kde se nachází meteorologický radar. Příjemnou lesní procházkou jsme dorazili až k pramenům Punkvy.

Krásné počasí a skvělou atmosféru zažilo všech 36 účastníků pochodu. Všichni děkujeme panu RNDr. Miroslavu Kovaříkovi za již dlouholeté organizování výšlapů do našeho okolí. Eva Veselá a Jana Prosserová



## HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE

### Konstruktér

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

### Servisní technik

- k práci nutná vyhláška 50
- práce na zařízení společnosti
- nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- praxe vítána

### Technik údržby a správy majetku

- opravy a údržba výrobní techniky
- správa a údržba budov a majetku
- zabezpečení zákonných revizí
- vyhláška 50 - §6

### Montér - mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - izolatér

- instalace izolačních vestaveb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

### Zámečnick

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářečské oprávnění výhodou

### Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

### Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

### Brusič montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučení ve strojírenském oboru výhodou

### Svářeč

- svářečské oprávnění
- praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba
- orientace ve výkresové dokumentaci

### Technik kontroly kvality

- ÚSO vzdělání, technický směr, praxe výhodou
- orientace ve výkresové dokumentaci
- základní znalost NJ nebo AJ
- znalost MS Word, Excel, Outlook
- řidičský průkaz sk. B
- flexibilita

### Pracovník výdejny nářadí

- vedení a evidence výdejny nářadí (výdej a příjem)
- organizace požadavků na opravy a ostření nářadí
- organizace kalibrace měřidel
- zodpovědnost za svěřený majetek
- znalost práce na PC nutná
- práce pouze pro ČID, ID

e-mail: [personal-1@otto-junker.de](mailto:personal-1@otto-junker.de), tel.: 516 499 318, web: [www.junker-ie.cz](http://www.junker-ie.cz)

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

# Roman Jančiar: Všechno záleží na lidech. Čím víc jich na You Dream We Run přijde, tím víc snů jsme schopni splnit

**BLANSKO** - V pátek a v sobotu 10. a 11. června se v Blansku uskuteční čtvrtý ročník charitativní akce You Dream We Run. Účastníci čtyřadvacetihodinového štafetového běhu letos budou plnit sny dvanácti lidem. Zapojit se ale mohou i neběžci. Více o akci uvedl v rozhovoru jeden z pořadatelů ze spolku Prosen Roman Jančiar.

**Akce se jmenuje You Dream We Run, neboli ty sníš, my běžíme. Je to anglický název, kde má tato akce vlastně kořeny?**

Akce má kořeny v Belgii, kde jsem tři roky pracoval na velitelství NATO, a kde jsem se stal členem organizačního týmu akce Make a Wish. Je to podobná akce, při které se plní přání postiženému dítěti a kde štafetové týmy tvořily národnosti, které byly ve velitelství NATO zastoupeny. Myšlenka pospolitosti se mi líbila natolik, že když jsem se vrátil domů a nastoupil jsem na krajském vojenském velitelství, tak jsem vyprovokoval mého nadřízeného plukovníka Lacinu, abychom podobnou akci udělali i v Brně. Akce proběhla pod záštitou náčelníka Generálního štábu v roce 2013 v Brně. Jelikož trénuji fotbalovou přípravku v Blansku, tak mne napadlo, že bych tu akci mohl přenést do civilní roviny. Oslovil jsem tehdejšího starostu Blanska Lubomíra Toufara, jestli bychom mohli udělat stejnou akci i v Blansku, což nakonec vyšlo. A proč ten anglický název? Ten účelem brněnské akce bylo oslovit studenty brněnské Univerzity obrany, aby tuto akce svými týmy podpořili. Angličtina je světový jazyk. Aby studenti nosili tričko se světovým nápisem, je pro ně lepší než v češtině. Samozřejmě dnes už to vidím jinak, ale my ještě dáváme k akci dovětek, běžíme pro tvůj sen tak, aby se v tom našel i ten, kdo angličtinou nevládne. Název jsme vymysleli s přítelkyní, líbila se nám ta jednoduchost a zapamatovatelnost.

**Jaký je vlastně princip akce, jakým způsobem mohou lidé pomoci a komu?**

Vždycky to byla nějaká vytipovaná skupina, třeba autisti v Brně. Napřed jsme spolupracovali se školou na Štolcově ulici nebo pak s Modrými beruškami, což je jeden z největších spolků, které se starají o autisty. V Blansku jsme pak hledali výzvu každý rok lidí, kterým splněný sen usnadní a obohatí život. Nechceme ale nahrazovat žádné instituce, proto nedáváme žádné peníze, ale z vybraného výtěžku obstaráváme vybraný sen, který hned na konci akce předáme postiženému člověku. Aby lidi, kteří přijdou, viděli, na co přispěli. Ony ty pomysl-

**Vylosované pořadí a sny:** 1. Radka, 46 let, Blansko, vidět noční Paříž; 2. Nathalie, 9 let, Sudice, pobyt u moře; 3. Michaela, 25 let, Doubravice, vybavení pokoje; 4. Eliška T., 10 let, Velké Opatovice, rehabilitační pobyt Klimkovice; 5. Jiřina, 42 let, Blansko, pobyt v termálech na Slovensku; 6. Alex, 5 let, Blansko, diagnostický pobyt Praha Apla + pobyt v Praze; 7. Jana, 42 let, Blansko, televize + šatní skříň; 8. Nicolas, 5 let, Paměťice, rehabilitační pobyt Klimkovice; 9. Andrea, 42 let, Blansko, tablet; 10. Eliška K., 5 let, Blansko, rehabilitační pobyt Klimkovice; 11. Tomáš, 33 let, Blansko, tablet; 12. Dominik, 12 let, Doubravice, kolečkové brusle.



Roman Jančiar.

Foto Michal Zábaj

né šky, kterými se třeba mává v televizi na konci s několika nulami, mne vždycky vedou k úsměvu, protože si myslím, že je to velice netransparentní a člověk, který pošle třeba pětistovku, tak vůbec neví, kam peníze jdou.

**Jak tedy může tedy člověk nebo tým konkrétně pomoci a přispět při vaší akci?**

Pokud člověk nebo tým se chce podílet na naší akci nebo pomoci ke splnění snu, měl by se do 31. května přihlásit a zaregistrovat na našich webových stránkách a objednat si účastnické triko. Ať už je to celý tým nebo jednotlivec, který může být zařazen do open štafety města. Pokud si tým objedná trika, zaplatí na náš transparentní účet a my mu trika v den akce vydáme a on tou částkou asi sto korun na triko pomůže ke splnění snu. Další formou pomoci je zakoupení ekologického kelímku přímo na akci, reflexního náramku, nebo si mohou návštěvníci koupit i to triko.

**Jaká bude letos barva trička?**

Letos bude oranžová barva. Snažíme se každý

rok barvu měnit. Aby ten, kdo je nám od začátku věrný, mohl po deseti letech ukázat, že má sérii triček a pomohl splnit sen těmito tričky a může vzpomínat, který rok jaká byla. Navíc náš hlavní partner akce je holandská firma Synthron, takže jsme letos i v jejich barvách.

**Podtitul zní, že se jedná o čtyřadvacetihodinový štafetový běh. Akce začne v pátek, skončí v sobotu a týmy budou čtyřadvacet hodin kroužit po atletickém oválu, to musí být docela fyzicky náročné...**

Čtyřadvacetihodinový štafetový běh... já ten běh dávám do uvozovek. Je to spíš takový Fun Run, je to symbolika toho, že jsme schopni pro postižené něco obětovat, nejenom tu stokorunu, ale si třeba i hrábnout do svých fyzických sil. Je to vlastně taková demonstrace podpory jednotlivci. Start nebo závěr čtyřadvacetihodinového Fun Runu je úplně super, když se na startu sejde pětistovka šestistovka startujících v jedné barvě. A ti postižení opravdu vidí, že tady tito běžící pro mne, tito mi chtějí pomoci. Čtenáři se běhu nemusí bát, nemusí se běžet. Může se jít, nejsou tam žádná pravidla, která by někdo přísně hlídala. Je to na těch štafetách, že by měly čtyřadvacet hodin udržet štafetový kolík na dráze. Samozřejmě s tím, že ta akce získává větší věhlas, tak se na běh hlásí i běžci, kteří si chtějí svůj výkon změřit. Dřív jsme to dělali takovým čárkovacím systémem a nechávali jsme to na odpovědnosti štafetových týmů, že si každý napsal číslo, kolik kol uběhl. Letos ale máme novinku. Našli jsme podporu u jedné německé firmy, která

nám zapůjčí zařízení, které bude měřit počet kol pomocí čipu, který bude ve štafetových kolících.

**Jak vypadá takový atletický ovál při You Dream We Run ve tři hodiny ráno v sobotu?**

To je právě to krásné, člověk by si myslel, že budou týmy podvádět, ale ve tři hodiny ráno vidíte, loni například čtyřadvacet týmů, které třeba neběží, ale jdou. Ta noční atmosféra běhu, osvětlený areál je prostě suprová. Nám se líbí, že se na to lidi nevykašlou. Opravdu těch čtyřadvacet hodin i v noci štafetový kolík po dráze nesou nebo běží. Málokdy se stalo, že by si někdo šel odpočinout. Ale my to nijak přísně nehlídáme. Máme tam sice rozhodčího, který průběžně sleduje týmy na dráze, ale o to tady nejde. Jde o to, aby si lidi řekli, já chci pomoci, já chci akci podpořit a já těch čtyřadvacet hodin dám.

**Říkal jste, že jste našel inspiraci pro You Dream We Run v Belgii. Předpokládám, že tam už podobné charitativní akce mají svou oblibu a jsou zavedené. Jak je to u nás, jak akci přijímá veřejnost?**

Na tu první část dotazu bych odpověděl, že ten rozdíl je obrovský. Jenom ten, kdo v charitě pracuje, tak zná, jaký je rozdíl v charitě u nás a v Belgii nebo v Holandsku, kde si lidé třeba berou postižené dítě do kina. Podobné akce jsou tam velmi podporované místními úřady a sponzory. V Blansku byl a je přístup města dobrý a kvalitní. Po prvním ročníku jsme se ale setkali s politickými tlaky na naši akci. Bylo nám vyhrožováno, že pokud akci nesvěříme jistému politikovi k propagaci jeho strany v komunálních volbách, tak na nás bude podáno trestní oznámení, což se nakonec stalo. Tím jsme ztratili důvěru místních, protože to bylo propíráno v médiích. Blansko je malé město a každý si řekne, na každém šprochu pravdy trochu. Máme tým lidí, kteří všechno dělají po práci, zdarma a ve svém volném čase. Pak vás o to víc naštve, když si přečtete v novinách, že za peníze, které jste měl dát na sen, si jezdíte po dovolených.

**Jak to trestní oznámení dopadlo?**

Já jsem profesionální voják, takže já jsem s tím měl velké opletačky. Vlastním bezpečnostní prověrky a musel jsem vysvětlovat veškeré okolnosti trestního oznámení na Národním bezpečnostním úřadě, na Vojenské policii. Obvinění se samozřejmě neprokázala. Nakonec se mi někteří omluvili. Dostalo se mi i veřejné omluvy. Byl to ale obrovský tlak na mne, jak mediální, tak pracovní, v rodině, když si o mě četl syn takové věci a chodil ze školy s tím, že táta zavrou. Nejhorší ale bylo to, že to všechno ublížilo akci. Na druhém ročníku, kdy jsme plnili sen Marku Kovářovi, tak se vydělo v uvozovkách jen čtyřicet tisíc a návštěvnost druhého ročníku byla oproti tomu prvnímu menší. My jsme se odrazili až při loňském třetím ročníku. Lidi v Blansku pochopili, kde je pravda. Jak já říkám boží mlýny pomalu. Zmíněná politická

strana tady dostala na frak a my jsme se mohli odrazit. Vyčistili jsme realizační tým. Ukázalo se, jak nám lidé věří. Bylo tady přes devět set běžců, čtyřadvacet štafetových týmů, vybralo se sto čtyřicet tisíc, měli jsme Michala Hružu a Michala Davida. Lidi nám řekli, ano, my vám věříme. Bylo to takové zadostiučinění.

**Čtvrtý ročník You Dream We Run se uskuteční 10. a 11. června na stadionu ASK Blansko. Běh už jsme popsali, způsob, jakým lidé mohou přispět taky, ale kulturní program jsme ještě nezmínili, takže co čeká návštěvníky letos?**

Pilířem je čtyřadvacetihodinový štafetový běh. Ale abychom uspokojili i ty návštěvníky, kteří se přijdou podívat, a nepoběží, tak bude probíhat doprovodný kulturní program. Páteční program obstarají namátkou Marek Ztracený, Pavel Callta a Jirka Holubec Y Amigos a také skupina Akcent. Nesmím ani zapomenout na vystoupení Základní školy speciální Blansko a Domova Olga. V sobotnímu programu vystoupí skupina O5 a Radeček a řada dalších.

**Kolik letos máte potenciálních příjemců peněz, které se podaří nashromáždit?**

Letos jich máme dvanáct, šest dětí a šest dospělých. Letos jsme začali spolupracovat s Domovem Olga Blansko, protože se nám zdá, že tato skupina, postižení dospěláci, je veřejností opomíjená. Proto jsme rádi, že na prvním místě v plnění snu je šestáctýřicetiletá Radka, která má sen, který je pro nás ten nejlepší splnitelný. Abych to vysvětlil. Pokud

se jedná o postižené děti, tak sen je vždycky vyjádření přání rodičů. Samozřejmě rodiče vědí, co je nejlepší pro jejich děti a co potřebují. Mně se ale líbí na snu Radky, že ona nikdy nebyla v zahraničí a přála by si vidět noční Paříž a to je ten typický sen. Pokud jí nepomůžeme, tak by se asi nikdy do zahraničí nedostala. Takže to je pro nás typický sen a to je ta věc, proč to děláme.

**Kolik předpokládáte, že se letos podaří snů splnit?**

Všechno záleží na lidech. Čím víc jich přijde, čím více se prodá triček a doplňkových předmětů, tím víc snů jsme schopni splnit. Nechceme stavět tuto akci na sponzorech. Sponzory využíváme k pokrytí nákladů na akci. Nechceme, aby se o sen postaral sponzor a odepсал si to z daní. Chceme, aby to bylo v rukou lidí, aby se naučili charitu vnímat. Mrzí nás proto malý zájem základních škol z Blanska. Nejsem zastáncem organizovaných akcí, že musíš přijít, ale myslím si, že v současné době se hodně hraje na patriotismus. Když se naučím být patriot ke škole, bude vedený k tomu, že za tu školu poběžím, tak že budu i patriot k vlastní zemi, k městu a budu vědět, že už od malička jsem na tuto akci přispíval a budu na to hrdý. Proto mě mrzí malý zájem škol. Chtěl bych vyzvednout třeba úžasnou práci paní Nesnídalové v Lysicích, která postavila loni 164 člennou štafetu školáků, nebo pana Borka ze sloupské školy. Ti k nám jezdí, ale místní školy nejsou schopné postavit ani jeden štafetový tým.

Michal Zábaj



Loňský ročník akce.

Foto archiv pořadatelů



## kalendář akcí

## středa 11. května

## čtvrtek 12. května

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 9 hod.: Prodej vyražených knih, časopisů a LP desek.

**Blansko** – Klub Ulita v 19 hod.: Peru a Bolívie – V náručí Pachamany, beseda.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Jak se zbavit nevěsty.

**Boskovice v 19.30 hod.** Teorie tygra.

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Citový vývoj dítěte, odborná beseda.

**Blansko** – Křesťanské centrum v 18 hod.: Zrcadlo života.

**Blansko** – Divadelní sál Kollárova ve 20 hod.: Pitchwork.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 18 hod.: RH Faktor, pěvecká soutěž.

**Velké Opatovice** – Stálé kino v 18 hod.: Klub mladých důchodců.

## Kunštátská dechovka a svatojánský sbor v Brně

**KUNŠTÁT, BRNO** - O páté neděli velikonoční dala si dostaveníčko kunštátská dechová hudba spolu se svátaveckým svatojánským pěveckým sborem v brněnském kostele svatého Augustina. Obě tělesa vystoupila při ranní mši svaté v devět hodin.

Slavnou mši celeburoval duchovní správce farnosti P. Tomáš Koumal. Během jednotlivých částí mše dechová hudba hrála jednotlivé pasáže z Missa brevis a pěvecký sbor zazpíval Aleluja, živ buď nad smrtí slavný vítěz. V další části mše pak obě tělesa uvedla Sione, chval Spasitele. V samotném závěru mše hudba zahrála

a sbor při ní zpíval Aleluja z oratoria Mesiáš od skladatele Georga Friedricha Händela.

Svoji velkou spokojenost dali věřící v kostele najevo dlouhotrvajícím potleskem. Po skončení P. Tomáš Koumal poděkoval oběma tělesům za krásné zpestření nedělní liturgie jmenovitě kapelníku Göpfertovi, sbormistryni Koryčánkové, všem hudebníkům a zpěvákům. Velké poděkování patří zpěvákům z Boskovic, kteří zastoupili nemocné, dále pak nesmíme zapomenout na zpěváka mocného hlasu z Vanovic.

Miroslav Holík



**V Záchytné psí stanici Boskovice se právě nachází jeden pesek.**

**DENNY** - je dlouhosrstý jezevčík, který byl odchycen 3. března. Má krásné zoubky a je dobře živý. Léčíme mu oči a dle delších drápek soudíme, že moc nechodil. Potřeboval by někoho, kdo by s ním měl trpělivost a vlídné zacházení. Denny je pravý jezevčík :-)

V případě zájmu o tohoto pejska volejte tel. číslo: 516 453 335 - Městská policie, která má záchytnou stanici na starosti. Více informací vám může poskytnout správce útulku na tel. číslo: 724 225 000.



Jitka Melicharová

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Hardcore Henry.

**Boskovice v 17 hod.** Captain America: Občanská válka. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Filmový klub: Eva Nová.

**Doubrovce v 18 hod.** Steve Jobs.

## pátek 13. května

## AKCE

**Blansko** – Obchodní akademie ve 12 hod.: Studentský majáles, začátek průvodu do zámeckého parku, kde bude následovat doprovodný program.

**Blansko** – Music Club Bass ve 21 hod.: Oldies party – vaše oblíbená hudba ze 70., 80. a 90. let.

**Boskovice** – Westernové městečko v 17 hod.: Dobročinná akce pro Thálii.

**Boskovice** – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrněm a hudbou.

**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Vltava – Já čekám v Čechách tour.

**Letovice** – Kulturní dům v 19 hod.: Manželský čtyřúhelník.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Hardcore Henry.

**Boskovice v 17 hod.** Captain America: Občanská válka. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka.

**Šebetov v 19.30 hod.** Padesátka.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Celebrity s.r.o.

## sobota 14. května

## AKCE

**Blansko** – MC Paleček v 8.30 hod.: Bazárek oblečení pro dospělé.

**Blansko** – Rekreační oblast Palava v 9 hod.: Moravský pohár – soutěž lodních modelářů.

**Blansko** – Informační centrum v 9 hod.: Cyklojízda srdcem jižní Moravy, start – cíl je u větrného mlýnu v Rudici, kde bude od 12 do 16 hodin připraven zajímavý program.

**Blansko** – Jóga v denní životě v 9.30 hod.: Vegetariánství pro děti, beseda.

**Blansko** – Zámecký park v 10 hod.: Férová snídaně NaZemi.

**Blansko** – Klub Ratolest v 15 hod.: Oslava Dne rodiny.

**Boskovice** – Sokolovna v 6 až 11 hod.: Pochod za sedmizubým hřebem.

**Letovice** – Zámecká jízdárna ve 14 hod.: VIII. Show Velkého dechového orchestru.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Angry Birds ve filmu.

**Blansko v 17.30 hod.** Angry Birds ve filmu. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka. (s titulky)

**Boskovice v 17 hod.** Bella a Sebastian 2: Dobrodružství pokračuje.

**Boskovice ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka.

## neděle 15. května

## AKCE

**Blansko** – Rekreační oblast Palava v 9 hod.: Moravský pohár – soutěž lodních modelářů.

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9.30 hod.: Cesta za zdravým vzduchem, turistická akce.

**Blansko** – Náměstí Svobody v 10 hod.: Bohoslužba pod nebem.

**Blansko** – Hřiště u klubu Ulita v 14 hod.: 21. městská Kuličkáda.

**Blansko** – DDM ve 14 hod.: Křížem krázem Blanskem, pochod za historií města Blanska.

**Uhřetice** – Kulturní dům ve 14 hod.: Beseda s důchodci.

**Velké Opatovice** – Kostel sv. Jiří a orlovná v 15 hod.: Oslava Dne matek.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Angry Birds ve filmu.

**Blansko v 17.30 hod.** Angry Birds ve filmu. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka.

**Boskovice v 15 hod.** Bijásek: Omalovánky.

**Boskovice v 17 hod.** Zootropolis: Město zvířat.

**Boskovice v 19.30 hod.** Já, Olga Hepnarová.

## pondělí 16. května

## AKCE

**Blansko** – Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v 8 hod.: Den otevřených dveří v Poradně pro rodinu.

**Boskovice** – Kino v 19 hod.: Filmový kvíz – 3. kolo.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Jak básníci čekají na zázrak.

**Blansko ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka. (3D s titulky)

## úterý 17. května

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 9 hod.: Kurz zdravého vaření.

**Blansko** – MC Paleček v 17.15 hod.: Předporodní kurz – zahájení.

**Blansko** – Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna Decoupage.

**Boskovice** – ZUŠ v 17 hod.: Absolutní koncert.

**Boskovice** – Westernové městečko v 19 hod.: Roman Horký a Kamelot.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Captain America: Občanská válka. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Captain America: Občanská válka. (s titulky)

## KAM ZA SPORTEM

## ATLETIKA

10. 5., 17:30 h Horní Lhota - Hraběnka, Hraběnka Cup.

17. 5., 17:30 h Skalní mlýn - Macocha, Hraběnka Cup.

## AUTOKROS

15. 5., 10:30 h Chrudichromská rokle.

## KOPANÁ

14. 5., 16:30 h Blansko - Hodonín, divize.

15. 5. 16:30 h Boskovice - IE Znojmo, Ráječko - Mor. Slavia, KP. Lipovec - Líšeň C, Černá Hora - Čebín, I. B.

## LODNÍ MODELÁŘSTVÍ

14. a 15. 5., 9 h Rekreační oblast Palava Blansko. Moravský pohár.

## MALÝ FOTBAL

16. 5., 19 h UT Boskovice. Blanensko - Příbram, DRFG Superliga.

## TIPOVAČKA

Vítězem pátého kola Tipovačky se stal Današ Hrdlička z Blanska s 24 body. V čele celkové klasifikace je i nadále Emil Zuzák z Blanska, který má 71 bodů. Další informace na www.zrcadlo.net.

## Blanensko vyhrálo v Pardubicích

REGION - Úspěšnou premiéru má za sebou nový trenér týmu Blanenska Antonín Mazal. V jedenáctém kole Superligy malého fotbalu zvítězilo Blanensko v Pardubicích 4:2, což jej posunulo na čtvrtou příčku před Brno.

**Pardubice - Blanensko 2:4 (1:1)**, 25. Müller, 41. Urbanec - 7. Zeman, 55. Paděra, 57. Traxl, 60. Širůček.

Blanensko: Pavel Hrdý - Ondřej Paděra, Ondřej Španěl, Pavel Jonáš, Alois Zeman, Zdeněk Traxl, Robin Muller, Martin Fagulek, Jakub Tenora, Zdeněk Širůček.

Mzal byl jmenován trenérem čtyři dny před zápasem, ale i to stačilo, aby Blanensko poprvé na jaře bodovalo. „Premiéra dopadla super. Samozřejmě tam chyby byly, ale vzhledem k tomu, že jsme ještě pět minut před koncem prohrávali a povedlo se nám zápas otočit, jsme spokojeni,“ zhodnotil utkání.

Blanensko vedlo už v sedmé minutě, ale pět minut před přestávkou domácí vyrovnali.

A ve 41. minutě se dostali do vedení. Jenže v posledních pěti minutách vstřelilo Blanensko tři branky. Vyro-



Foto Lubomír Slezák

nání zařídil český reprezentant Ondřej Paděra, tři minuty před koncem skóre otočil další reprezentant Zdeněk Traxl, čtvrtá branka v poslední minutě byla vyvrcholením pardubického zmaru.

„Doufám, že jsme načili cestu vzhůru, ještě nemáme vyčerpané trumfy v rukávu, máme další hráče v záloze a čekáme, že to potvrdíme i s Příbramí doma,“ vyhlížel Mazal nadcházející střetnutí.

1. Most	11	9	1	1	71:32	28
2. Praha	11	6	4	1	61:29	26
3. Jihlava	12	5	3	4	59:59	19
4. <b>Blanensko</b>	11	5	0	6	<b>48:48</b>	<b>15</b>
5. Brno	11	3	3	5	37:47	13
6. Příbram	11	3	4	4	34:49	13
7. Pardubice	12	3	1	8	44:53	11
8. Milovice	11	2	2	7	42:79	10

Blanensko hostí Příbram 16. května. Utkání začíná v 19 hodin na umělé trávě v Boskovicích.

Lubomír Slezák

## Zlatá udice 2016

SUCHÝ - Členy rybářských kroužků, na rybníce na Suchém provázelo nádherné počasí. Sobota 7. května byla zalita sluncem a úlovků bylo také dostatek. Hlavním organizátorem rybářských závodů je středisko volného času Boskovice spolu s MO MRS Boskovice. Sponzorsky akci podporuje Miroslav Kříž - obchůdek rybářské potřeby Na háčku a česká pojišťovna.

Letos se mohl pochlubit největším úlovkem Jakub Příkryl. Jeho kapr

50 cm byl největší vylovenou rybou. Zároveň se stal s počtem 214 bodů celkovým vítězem zlaté udice. Druhé místo obsadil Matyas Přichystal 137 bodů. Třetí místo patřilo Miroslavu Kozlovskému se 132 body. Soutěžilo se způsobem lovu plavaná, položená. Ceny byly rozděleny. Nikdo nepřišel zkrátka. Na závěr závodů proběhlo pasování rybářů - začátečníků. Do Petrova cechu bylo po slavnostní ceremonii přijato osm nováčků.

Vladimír Ševčík

ZRCADLO  
TIPOVAČKA

## 6. kolo

1	RÁJEČKO - MORAVSKÁ SLAVIA, KP	1	0	2
2	BOSKOVICE - IE ZNOJMO, KP	1	0	2
3	KUNŠTÁT - ŽEBĚTÍN, I.A	1	0	2
4	JEDOVNICE - PODOLÍ, I.B	1	0	2
5	MEDLÁNKY - VILÉMOVICE, I.B	1	0	2
6	ČERNÁ HORA - ČEBÍN, I.B	1	0	2
7	VYSOČANY - LIPŮVKA, OP	1	0	2
8	RÁJEČKO B - ADAMOV, OP	1	0	2
9	OLOMUČANY - SLOUP, OP	1	0	2
10	OLEŠNICE - DOUBRAVICE, OP	1	0	2
11	OSTROV - SKALICE, III.TŘ.	1	0	2
12	LAŽÁNKY - LOMNICE, III.TŘ.	1	0	2
13	BOSKOVICE B - VÍSKY, III.TŘ.	1	0	2
14	BLANSKO - HODONÍN, DIVIZE	1	0	2

## PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám stavební parcelu** v zastavbové lokalitě, výměra - 1 080 m<sup>2</sup> u Skalice nad Svit. Tel.: 604 985 420, 736 703 805.

**Prodám komplet čtyř kusů** letních gum+plechových disků.Vše použité jen jednu sezónu.Rozměry plechových disků R14/5½J, 4 x 98 a pneu Barum Brillantis 2 185/60 R14 T82.Použité na Fiatu Punto II. Cena a více info na m.minar@seznam.cz.

**Prodám téměř nejetou** Hondu NSS 250 Jazz, pěkný maxiskutr. S doklady, STK, origo ND, přílbou a plnou nádrží. Důvod prodeje - špatné zdraví. Cena: 33 900 Kč. Tel.: 604 412 296.

**Prodám rodinný dům 5+1** s menší zahradou v obci Lysice, ihned k užívání bez nutnosti oprav. V případě potřeby možnost přebudovat na 3+1 a 1+1. Vytápnění: ústřední plynové topení, v obytném prostoru kuchyně a obývacího pokoje krbová kamna. Ohřev vody: kombinovaný bojler: 2 x WC, v koupelně vana a sprchový kout. 2 x sklep, 2 x technická místnost. Zahradka: terasa, okrasná a menší užitková část. K nastěhování 9/2016. Cena 3 000 000 Kč. Tel.: 602 519 868

TRICET LET

NOVÉ ALBUM „ČARODĚJ“

# VLTAVA

## JÁ ČEKÁM V ČECHÁCH TOUR

### 13. 5. 2016 Zámecký skleník

RETIS [www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz) [www.vltava.it](http://www.vltava.it)



pořádá  
v sobotu 21. května 2016  
cyklistickou vyjíždku

## DRAHANSKOU VRCHOVINOU

Zahájení vyjíždky:

9:00 hod. Úpravna vody Bělá (GPS: 49.4802686N, 16.6863883E)  
Boskovice  
prezence od 8:40 hod

### Doprava na start:

Pouze individuální - trasa vyjíždky je okružní a není nutno řešit přepravu mezi startem a cílem. Parkování není zajištěno, ale v areálu ÚV a jejím blízkém okolí je dostatek parkovacích míst.

### TRASA (přibližně 41 km):

- Vodní zdroj Valchov - Žleby
- Vodní zdroj Němčice - Skalka
- Úpravna vody Žďár
- Vodojem a prameniště Sloup
- Vodojem Ludíkov
- Vodojem Suchý
- Meteoradar Skalky
- Dřevoplavební kanál Suchý - Šmelcovna
- Vodojem Velenov
- Kanalizační ČS Velenov
- Čistírna odpadních vod Hrádkov



s odborným výkladem u většiny objektů a prohlídkou jednoho objektu od každého typu

Trasa není vhodná pro silniční kola!

Pro zajištění dostatečných kapacit Vás prosíme o přihlášení na internetové adrese:

<http://cyklo.vasbo.cz>  
kde najdete i další informace

Každý přihlášený účastník bude mít, kromě nových zážitků, jistotu obdržení občerstvení, informační brožury a malého daru.

Účast dětí do 15-ti let pouze v doprovodu osoby starší 18-ti let. Pořadatelé doporučují všem účastníkům cyklistickou přílbou.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME A TĚŠÍME SE  
NA VAŠÍ ÚČAST

## Klub českých turistů Boskovice a TJ Sokol Boskovice

pořádají

26. ročník Pochodu



# „za sedmizubým hřebenem“

## v sobotu 14. května 2016

peší

### Vyhlídková místa Boskovic:

- |       |  |
|-------|--|
| 6 km  | Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – arboretum Šmelcovna – Kamenice – radniční věž – sokolovna  |
| 10 km | Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – sokolovna  |
| 14 km | Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Boskovický hrad – sokolovna   |
| 26 km | Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna |
| 53 km | Boskovice/sokolovna/ – kaple sv. Otýlie – Bačov – Visky – Andělka – Kladoruby – Kocho – Velké Opatovice – u Úsobrna – Pohora – Pilka – Melkov – Doubravy – Boskovice           |

cyklo

### Vyhlídková místa Boskovic:

- |       |   |
|-------|---|
| 26 km | Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna              |
| 58 km | Boskovice – Blansko – Skalní mlýn – Sloup – Suchý – Velenov – Boskovice   |
| 83 km | Boskovice – Svitávka – Zboněk – Letovice – údolí Křetinky – Bohušov – Vítějeves – Brněně – Rudná – Křenov – Zadní Arnoštov – Jevičko – Jaroměřice – Úsobrna – Pohora – Doubravy – Boskovice |

Start: Sokolovna Boskovice – pěší 53 km – 6-7 hod, ostatní pěší i cyklo 7 – 11 hod

Cíl: Sokolovna Boskovice, občerstvení zajištěno, diplom pro účastníky

Startovní: 30 Kč, ubytování možné v sokolovně ve vlastním spacáku  
informace: RNDr. Jaroslav Oldřich, tel. 774 408 399

Více na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz)

Na sobotu 10. září 2016

připravujeme 7. ročník

Pochodu po dálničním tělese R43



# MARATON EDITION

## Cenové zvýhodnění až 83 700 Kč.



Měsíční splátka  
již za **4 673 Kč**

### Volkswagen Golf Sportsvan Maraton Edition.

Nabídka, která u Vás zvítězí.

Víme, že máloco se dokáže vyrovnat radosti z pohybu, a proto dlouhodobě podporujeme vytrvalostní běhání v Česku. Zároveň věříme, že Vám přinese radost i jízda v perfektně vybavených vozech **up!**, **Polo**, **Golf**, **Golf Variant** nebo **Golf Sportsvan** z řady Maraton Edition, navíc s prodlouženou zárukou na 5 let nebo 100 000 km. Díky financování od Volkswagen Financial Services získáte garanční prohlídku zdarma a komplexní pojištění včetně dalších výhod. Při výkupu starého vozu na protiúčt v programu Das WeltAuto navíc ušetříte až 30 000 Kč.

Na nic nečekejte a rozeběhněte se k nejbližšímu autorizovanému prodejci a vyberte si svého šampiona z nabídky Volkswagen Maraton Edition. Více na [www.maratonedition.cz](http://www.maratonedition.cz)

Volkswagen Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Das WeltAuto.

RUNCZECH



Volkswagen

Akční nabídka platí do 30. 6. 2016. Cenové zvýhodnění modelu Maraton Edition vzhledem k výbavové linii Comfortline činí 83 700 Kč. Volkswagen Golf Sportsvan Maraton Edition, cena 505 900 Kč, akontace: 202 360 Kč (40 %), poslední nerovnoměrná splátka: 202 360 Kč, 36x měs. splátka vč. pojištění vozu 4 673 Kč, úroková sazba: 2,99 % p. a., RPSN vč. poj.: 9,07 %. Poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 326 423 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 370 595 Kč. Pojištění obsahuje značkové Volkswagen havarijní pojištění s nadstandardním krytím (5% spoluúčast) a povinné ručení s uznáním bonusu za bezškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců), věk pojistníka 46 let. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub>: 3,9-5,6 l/100 km, 101-130 g/km. Vyobrazení vozu je ilustrativní a vůz může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

**PORSCHE**  
BRNO

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**  
Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,  
[www.porsche-brno.cz](http://www.porsche-brno.cz), e-mail: [info.brno1@porsche.cz](mailto:info.brno1@porsche.cz)

## MALÁ KOPANÁ

## 1. Senátorská liga

**4. kolo:** FC Světlá - Okrouhlá 2:5, FC Sampdoria Poříčí - Torpéda Vážany 2:2, FK Rozhraní - Sokol Sadros Boskovice 3:6, TJ Orel Boskovice - FC Kvasar Černá Hora 11:4, SK Viktoria Suchý - FC Fulgur Býkovice 1:5.

1. Sadros	4	4	0	0	43:16	12
2. TJ Orel	4	3	0	1	37:22	9
3. LPP Lhota	3	2	1	0	27:8	7
4. Rozhraní	4	2	1	1	11:9	7
5. Býkovice	4	2	1	1	11:12	7
6. Karolín	3	2	0	1	9:6	6
7. Okrouhlá	4	2	0	2	13:16	6
8. Kvasar	4	1	1	2	13:18	4
9. Vážany	4	1	1	2	15:26	4
10. Viktoria	4	1	0	3	9:18	3
11. Poříčí	4	0	1	3	12:36	1
12. Světlá	4	0	0	4	8:21	0

## 2. Mevasport liga

**4. kolo:** BC-Červánky Rájec - FC Dynamo Čížovky 2:4, Ajeto Adamov - Arsenal Lomnice 1:3, FC Šebetov - DKS Kopeček Rájec 5:2, FC Žďárná - TJ Sokol Křetín 1:1, St.B Jablonoňany - AC Kozárov 0:11, FK Rudná - Sokol Šebrov 5:0.

1. Kozárov	4	3	1	0	25:9	10
2. Lomnice	4	3	1	0	13:8	10
3. Kopeček	4	3	0	1	11:6	9
4. Křetín	4	1	3	0	13:9	6
5. Rájec	3	2	0	1	10:7	6
6. Adamov	4	2	0	2	10:10	6
7. Šebetov	4	1	2	1	15:14	5
8. Rudná	4	1	1	2	9:9	4
9. Čížovky	4	1	1	2	12:17	4
10. Žďárná	4	0	2	2	8:10	2
11. Šebrov	3	0	1	2	4:12	1
12. Jablonoňany	4	0	0	4	6:25	0

## 3. Dozboš liga

**4. kolo:** FC Rašov - FC Spešov 4:1, Hasiči Malá Roudka - FC Rozsíčka 4:3, FK Holešín/Kuničky - KMK Újezd u Kunštátu 2:1, PentaCo Boskovice - FC Alupo Dolní Lhota 8:2, FC Artis Bedřichov - TJ Sokol Valchov 5:0, Bauspektrum Třebětín - MK Velké Opatovice 4:10.

1. PentaCo	4	4	0	0	27:13	12
2. Rašov	4	3	1	0	17:8	10
3. M. Roudka	4	2	1	1	11:9	7
4. D. Lhota	4	2	1	1	15:15	7
5. V. Opat.	4	2	0	2	20:15	6
6. Třebětín	4	2	0	2	17:21	6
7. Spešov	4	2	0	2	12:16	6
8. Holešín	4	2	0	2	6:10	6
9. Bedřichov	4	1	0	3	9:8	3
10. Újezd u K.	4	1	0	3	7:11	3
11. Valchov	4	1	0	3	15:23	3
12. Rozsíčka	4	0	1	3	9:16	1

## 4. Zeas liga

**4. kolo:** FC Stars Letovice - FC Piccolo Černá Hora 5:4, SK Jestřebí - FK Jablonoňany 2:5, SK Moravan Svitávka - FC Lhota u Lysic 2:3, FPO Blansko - SK Kněževes 2006 5:5, Sokol Lhota Ropotina - SK JKP Olešná 1:3, TJ Rudka - FK Deštná 0:3.

1. Deštná	4	4	0	0	10:1	12
2. Kněževes	4	3	1	0	14:9	10

## 5. liga

**4. kolo:** FC Dlouhá Lhota - FC Lysice 2:4, Hřebci Ludíkov - FC Microtex Lomnice 1:4, M.K. Louka - FK Tuzemák 8:0, TJ Šerkovice - Panthers Vanovice 6:5, SK Žižň Petřovice - Stavby A1 Letovice 7:4, Tělovýchvna jednota Sokol Valchov B - TJ K20 Šošůvka 4:1.

3. Lhota u L.	4	3	0	1	16:7	9
4. Blansko	4	1	3	0	12:4	6
5. Letovice	4	2	0	2	14:11	6
6. Č. Hora	4	2	0	2	16:16	6
7. Rudka	4	1	1	2	8:7	4
8. Lhota Rap.	4	1	1	2	7:7	4
9. Svitávka	4	1	0	3	7:8	3
10. Jestřebí	4	1	0	3	11:14	3
11. Jablonoňany	4	1	0	3	11:14	3
12. Olešná	4	1	0	3	8:19	3

1. Lysice	4	3	1	0	18:12	10
2. M.K. Louka	4	3	0	1	23:7	9
3. Letovice	4	3	0	1	20:12	9
4. D. Lhota	4	3	0	1	16:10	9
5. Valchov B	4	3	0	1	13:7	9
6. Lomnice	4	2	0	2	13:10	6
7. Petřovice	4	2	0	2	20:18	6
8. Tuzemák	4	1	1	2	6:16	4
9. Vanovice	4	1	0	3	10:12	3
10. Šošůvka	4	1	0	3	12:24	3
11. Šerkovice	4	1	0	3	12:24	3
12. Ludíkov	4	0	0	4	8:20	0

## Základní soutěž

**3. kolo:** FK Obora - FK Penzion Artis 4:2, FC Vítějeves - FC Roma Olešnice 1:3, Orel Rock Boskovice - FC Sebranice 2002 4:2, FC Brtův - Jihomoravan Blansko 2:0, FC Študlov - Artézia Štěchov 2:8.

# Adéla Šafářová skončila šestá v Evropě



Adéla Šafářová na trati.

Foto archiv klubu

**BOSKOVICE** - Mistrovství Evropy horských kol se uskutečnilo ve švédské Huskvarně ve velmi netradičním - brzkém termínu od 5. do 8. května. V českých barvách se na šampionátu představilo celkem patnáct reprezentantů, mezi nimi i juniorka Adéla Šafářová. Ta svůj závod absolvovala v sobotu.

Závod byl suverénní záležitostí sedmnáctileté reprezentantky Velké Británie Sophie Wright, která

vyhrála s třeminutovým náskokem před druhou v pořadí Francouzskou Helene Clauzel. Pro juniorský bronz si dojela Caroline Bohé z Dánska.

Českým nadějším se nevydařil start, ale pak se rvaly o co nejlepší výsledek. Česká jednička Adéla Šafářová mocně stahovala soupeřku za soupeřkou až na výborné šesté místo.

„Nechytila jsem start, to bylo špatný, ani nevím, co se stalo, pak jsem

i vycvakla,“ kroutila v cíli hlavou Šafářová. „Nevěděla jsem, kolikátá jedu, ale bylo to někde kolem dvacítky. Jak jsem to doháněla, tak to bolelo, pak jsem se už ale v tempu ustálila a bylo to dobré. Jsem ale strašně šťastná, chtěla jsem být do desítky a vylepšit si loňský devátý místo z Itálie, takže super,“ uzavřela nakonec s úsměvem na tváři Adéla Šafářová, která za měsíc oslaví osmnácté narozeniny.

Lubomír Slezák

1. Orel Rock	3	3	0	0	14:7	9
2. Brtův	3	3	0	0	10:4	9
3. Štěchov	3	2	1	0	11:2	7
4. Sebranice	3	2	0	1	13:6	6
5. Obora	3	1	1	1	4:7	4
6. Vítějeves	3	1	0	2	5:6	3
7. Olešnice	3	1	0	2	9:12	3
8. Študlov	3	1	0	2	7:15	3
9. Blansko	3	0	0	3	3:10	0
10. Artis	3	0	0	3	3:10	0

## Veteránská liga

**2. kolo:** Veteráni Lomnice - Start Bce 1:5, FC Fešáci Černá Hora - Old Boys Vranová 6:3.

## Ženská Gatema liga

**2. kolo:** FC Fulgur Býkovice - Seňority Černá Hora 3:1, Falcon Drnky - TJ Sokol Křoví 3:1.

## Šachisté Boskovic vybojovali stříbro

**BOSKOVICE** - V Boskovicích se v neděli 1. května hrál už 18. ročník šachového turnaje Černoohorský soudek.

Mezi 16 startujícími družstvy potvrdil roli nasazené jedničky celek Durasu Brno, který nepoznal přemožitele a hladce si došel pro celkové vítězství bez ztráty jediného zápasového bodu. Druhé místo překvapivě vybojovaly domácí Boskovic A, třetí příčku obsadilo Brno "Mix".

Brněnský Duras představil nečekaně silné družstvo, čtveřice Vysokčil, Vymazal, Nepomucký a Skáčelík dohromady prohrála jen jednu partii.

Sestava domácích Boskovic A se poskládala na poslední chvíli, přesto tým ve složení Marek, Boháček, Ševčík a Petr předvedl vynikající výkon a druhé místo vybojoval se čtyřbodovým náskokem.

Družstva mezi šestým a třináctým místem od sebe dělilo jen málo. Překvapil výkon Blanska, které se posunulo o pět míst proti nasazení. Tým svým výkonem táhl především Roman Moc, který na první šachovnici uhrál šest bodů.

Boskovice letos složily pouze tři družstva. Kvantitu tentokrát nahradila kvalita. A - tým se ukázal být nečekaně vyrovnaný a silný. Morálce družstva nepochybně prospěla i cenná výhra nad obhájci z Pardubic ve druhém kole.

Boskovice "B" byly směsí zkušenosti a mládí, třetímu boskovickému týmu se dařilo nejméně. Obstát v tvrdé konkurenci nebylo jednoduché, ale domácí to naštěstí brali s humorem.

Celkem startovalo 16 družstev a necelých 70 hráčů, pozici jednoho z nejvládnějších šachových turnajů okresu Blansko si Černoohorský soudek udržel. **(les)**

# V Brně brali medaile sourozenci Kučerovi

**BRNO, BLANSKO** - Významné mezinárodní plavecké závody se konaly o víkendu v brněnské padesátce za Lužánkami. Na dvačtyřicátém ročníku Májového Brna se letos představily nové naděje a talenty v kategoriích mladšího a staršího žactva z Česka, Maďarska, Slovenska, Slovinska a Ruska.

V číslech to znamená čtyři sta plavců ze třiačtyřiceti oddílů. Tyto prestižní závody jsou jedním z prvních odrazových můstků pro budoucí plavecké hvězdy, a to nejen českého plavání, ale i evropského a světového. Právě na předcházejících ročnících Májového Brna bojovali o své první medaile velikáni českého a světového plavání.

Za zmínku stojí jedno jméno, a tím je několikanásobná olympijská vítězka a dnešní plavecká hvězda Katinka Hosszú z Maďarska, která se brněnských závodů jako zájmově zúčastnila několikrát. Se silnou konkurencí se museli vypořádat i plavci z Blanska.



Medailisté.

Foto Věra Vencelová

Do bojů o medaile nastoupilo patnáct reprezentantů oddílu ASK Blansko. Na medaile nakonec dosáhli pouze dva z nich. Na motýlkových

tratičích zářil Milan Kučera, který si musel v kategorii staršího žactva poradit se soupeři o rok staršími. Na padesátce, stovce a dvoustovce motýlek žádného českého konkurenta nenašel. O prvenství ho však připravili maďarští borci, takže na něj „zbyly“ stříbrné medaile.

Jednu bronzovou medaili na padesátce znak si odnesla jeho sestra Anna Kučerová, která musela v mladším žactvu rovněž překonat handicap společné kategorie s o rok staršími plavkyněmi. Na padesátce kraloval dosáhla na nepopulární bramborovou příčku. Do první desítky početného závodního pole se z blanských dostal na šesté místo na padesátce motýlek Radim Švarc, sedmičku za padesátku znak vybojoval Milan Musil a osmá na stejné trati doplávala Barbora Sedláková. **Věra Vencelová**



Blanští plavci.

Foto Věra Vencelová

## O víkendu začaly tenisové soutěže

**REGION** - První květnový víkend byl mimo jiné ve znamení prvního kola tenisových soutěží Jihomoravského kraje. A celkům z našeho okresu se v něm příliš nedařilo. V divizi Blansko prohrálo, ve III. třídě se z vítězství radoval tým Lipůvky, ve IV. třídě si ze čtyř týmů připsaly výhru jen Letovice.

**Divize: Bosonohy - Blansko 8:1.** Šmíd - Bedáň 4:6, 6:3, 4:6, Schiller - Modrák 6:2, 6:1, Jablonovská - Sotolářová 6:3, 6:0, Kostelníková - Rybářová 6:2, 6:3, Daniš - Staněk 6:4, 6:1, Hanák - Zezula 7:5, 6:1, Daniš, Schiller - Modrák, Zezula 6:2, 6:4, Šmíd, Hanák - Bedáň, Staněk 6:4, 7:5, Jablonovská,

Kostelníková - Sotolářová, Rybářová 6:3, 6:3.

**III. tř., sk CA: Lipůvka - Bosonohy B 7:2.** Terziev - Ondra 6:1, 6:3, Hoppe - Munteanu 6:2, 7:6, Procházková - Hortová 6:3, 6:7, 6:4, Homolková - Řehůřková 4:6, 4:6, Koch - Surý 6:3, 6:4, Vrchlabský - Krivánek 6:1, 6:2, Procházková, Homolková - Hortová, Řehůřková 5:7, 4:6, Terziev, Hoppe - Ondra, Munteanu 7:6, 6:4, Koch, Vrchlabský - Surý, Krivánek 6:3, 6:1.

**IV. tř., sk BA: Letovice - Kuřim 7:2.** Novotný - Cupák 6:0, 6:1, Hlaváček - Vlach 6:0, 6:1, Lebišová - Sladká 6:2, 6:2, Chatrná - Ševčíková 3:6, 4:6, Jan-

ků - Vičar 6:1, 6:1, Hančík - Merta 6:1, 6:0, Novotný, Hančík - Cupák, Vlach 6:1, 6:1, Hlaváček, Janků - Vičar, Merta 6:1, 6:0, Lebišová, Chatrná - Sladká, Ševčíková 4:6, 3:6. **Mokrá Hora - Boskovice 6:3.** Škoda - Šafář 6:7, 6:4, 7:6, Heicker - Pačinek 6:2, 6:2, Matys - Bednář 6:4, 3:6, 7:5, Doušek - Burián 6:3, 6:0, Vávrová - Martinková 0:6, 3:6, Ondrušíková - Toulouš 3:6, 3:6, Vávrová, Ondrušíková - Martinková, Toulouš 4:6, 2:6, Heicker, Melichar - Šafář, Bednář 6:3, 6:1, Doušek, Matys - Burián, Navrátil 6:3, 6:0. **Kunštát - Chudčice 3:6.** Sojka - Vašín Jar. 6:2, 6:2, Sojka - Vašín Jiří 6:3, 4:6, 0:6, Kubáčová -

Koláčná 2:6, 3:6, Dvořáčková - Mucsková 6:3, 6:3, Šauer - Štěrbaček 2:6, 3:6, Votřel - Mucska 6:0, 6:0, Sojka, Sojka - Štěrbaček, Tauš 2:6, 5:7, Šauer, Votřel - Vašín, Vašín 6:1, 6:7, 1:6, Kubáčová, Dvořáčková - Koláčná, Mucsková 6:0, 2:6, 5:7. **Veverská Bítýška - Velké Opatovice 8:1.** Santar - Burget 6:0, 6:1, Zavřel - Sponar 6:1, 6:1, Dvořáčková - Kouřilová 4:6, 1:6, Dundelová - Tesařová 6:2, 6:0, Čtverák - Zemánek 6:0, 6:0, Drábík - Šošovica 6:1, 6:0, Čtverák, Drábík - Burget, Šošovica 6:2, 6:0, Santar, Zavřel - Sponar, Zemánek 6:1, 6:3, Dvořáčková, Dundelová - Kouřilová, Tesařová 2:6, 6:4, 6:4. **(les)**

# Fotbalisté Blanska jsou v divizi na prvním místě tabulky

**REGION** - Fotbalisté Blanska mají sice o zápas více a jejich náskok na další celky je jednobodový, ale pohled na současnou tabulku fotbalové divize D je krásný. Na prvním místě je celek Blanska, který minulý týden vybojoval ve dvou zápasech šest bodů.

V krajském přeboru hrály dva zápasy také Boskovice, ale ty bohužel v obou utkáních vyšly bodově naprázdno. Ve stejné soutěži si Ráječko ze dvou zápasů připsalo tři body.

## Divize

**30. kolo: Blansko - Šumperk 2:1 (1:1)**, Trtílek, Chloupek.

**Blansko:** Prosecký - Kolářek, Müller, Schneider, Šplíchal, Trtílek, Chloupek (80. Jarůšek), Buchta (90. Flachs), Gromský, Mezlík, Nečas (62. Kratochvíl).

Ve 29. minutě Trtílek střelou z hranice malého vápna poslal domácí do vedení, hosté vyrovnali v poslední minutě prvního poločasu.

V 55. minutě se střelceky prosadil Chloupek, a protože se už na stavu nic nezměnilo, Šumperk si připsal po sedmi úspěšných zápasech první porážku.

**25. kolo: Pelhřimov - Blansko 2:3 (1:1)**, Chloupek, Kolářek, Flachs.

Pelhřimov dvakrát vedl, Blansko dvakrát vyrovnalo. V poslední minutě utkání se po rohovém kopu Švancary trefil dorostenec Flachs a Blansko slavilo vítězství.

1. Blansko	25	12	7	6	41:30	43
2. Hodonín	24	12	6	6	51:35	42
3. Tasovice	24	11	9	4	38:24	42
4. Uh. Brod	24	12	4	8	33:30	40
5. Polná	24	11	6	7	33:35	39
6. Stará Říše	24	10	5	9	39:30	35
7. Kozlovice	24	8	9	7	41:32	33
8. Šumperk	25	9	5	11	38:40	32
9. Pelhřimov	24	10	2	12	31:41	32
10. Přerov	24	9	4	11	28:33	31
11. Rosice	24	8	6	10	38:32	30
12. Bystřice	24	7	9	8	39:42	30
13. Žďár n.S.	24	7	7	10	25:28	28
14. Vrchovina	24	8	4	12	27:36	28
15. Ždírec	24	6	7	11	30:41	25
16. Havl. Brod	24	4	8	12	24:47	20

Ke změně pořadí v tabulce může dojít už tuto středu, kdy se dohrává celé 30. kolo.

## Krajský přebor

**33. kolo: Ráječko - Boskovice 4:2 (1:2)**, Pšikal 2, Neděla, Zouhar - Černý, Minx.



Utkaní Ráječka s Boskovicemi.

Foto Lubomír Slezák

Ve 30. minutě vedli hosté z Boskovic nadějně 0:2. To ale bylo z jejich strany, co se týče vstřelených branek, všechno. Domácí tým pět minut před koncem první půle snížil a ve druhé polovině utkání už střílel branky jenom on.

Hosté tak ztratili velice dobře rozehrané utkání, za výkon ve druhé půli si ale domácí tým vítězství zasloužil.

**25. kolo: Bystřec - Boskovice 3:0 (0:0), Lanžhot - Ráječko 3:1.**

1. Bzenec	24	20	1	3	72:29	61
2. Bohunice	26	17	4	5	62:21	55
3. Mutěnice	25	14	5	6	48:26	47
4. Bystřec	25	14	4	7	55:29	46
5. Ráječko	26	13	4	9	58:45	43
6. Mor. Slavia	25	12	4	9	56:45	40
7. Lanžhot	25	13	1	11	61:57	40
8. Rousínov	26	11	6	9	43:40	39
9. Bosonohy	25	11	6	8	39:39	39
10. Sp. Brno	24	12	2	10	55:42	38
11. Ivančice	25	10	4	11	36:41	34
12. Vojkovic	26	9	4	13	36:55	31
13. M. Krumlov	25	9	3	13	44:48	30
14. Boskovice	25	6	5	14	38:56	23
15. Novosedly	25	6	4	15	33:59	22
16. I.E. Znojmo	26	4	4	18	24:62	16
17. Jejišovice	25	1	3	21	22:88	6

**I.A, sk. A:** Svatka Brno - Kunštát 6:0.

**I.B, sk. A:** Líšeň C - Jedovnice 1:2, Vyškov B - Lipovec 3:2, Rájec-Jestřebí - Soběšice 1:0, Vilémovice - Černá Hora 2:1.

Lubomír Slezák

Vyhraješ podepsaný dres Petra Švancary a další ceny od partnera utkání – České pojišťovny

Jen na utkání FK Blansko – FK Hodonín stadion na Údolní sobota 14. 5. 2016 v 16.30

ZÚČASTNI SE SOUTĚŽE U STÁNKU ČP A VYHRAJ!

ČESKÁ POJIŠŤOVNA